



花好月圆

●王艺润 jy2504115 解东一小二(1)班
(指导老师:侯小芳)



自画像

●董奕诺 hy2506066 环南一小二(3)班



仙鹤

●王尧玥 jdl2510163
焦东路小学万方校区三(12)班



坐飞机

●吴佳欣 lsy2508060
龙源湖实验小学三(1)班

早晨,我们一家人要去坐飞机啦!我开心得一蹦三尺高,这是我憧憬已久的一天。

到了机场,我新奇地打量着眼前的一切。这还是我记事起第一次坐飞机呢!我们收好行李箱,蹦蹦跳跳地向等候室走去。不一会儿,广播就传来了声音:“通往桂林的飞机马上起飞,请收好您的物品,准备登机。”听到这句话,我和家人们立刻跑向登机口,累得我汗流浃背。

我们检完票之后,登上了飞机。我的心里既害怕又兴奋。空姐热情地和我打招呼,我们找啊找啊,终于找到了座位,我一屁股坐上去,开心极了。我问妈妈:“妈妈,飞机起飞后我可以摸到白云吗?”妈妈笑着对我说:“当然不可以,白云和棉花不一样,它是由水汽组成的。”我失落地说:“好吧,我还想躺在上面睡觉呢。”

说着说着,飞机就起飞了,不一会儿就飞到白云上了。我和小鸟打招呼,向白云问好。白云向我展示魔法,它一会儿变成可爱的小猫咪在吃着美味的小鱼干;一会儿变成淘气的小狗,津津有味地吃着香喷喷的大骨头;还有的变成一头懒洋洋的小猪。

在我看着美景时,肚子突然“咕咕”地叫了起来,这时正好发了飞机餐。我立马拿起手中香气扑鼻的饭菜,狼吞虎咽地吃了起来,直到打起了嗝,才恋恋不舍地停了下来。

几个小时后飞机落地了,我的耳朵顿时响起了耳鸣声,妈妈告诉我这是正常现象。我高高兴兴地下了飞机,这趟有趣的旅行开始了。

暑假趣事

●千汶琦 lsy2504039
龙源湖实验小学三(1)班

暑假里,我学会了一个新技能——游泳。每天我都特别期待去上游泳课,泳池的水蓝汪汪的,像一块大果冻,让我忍不住想用手摸摸。

热身动作做完后,教练让我们先练习憋气。我深吸一口气,把脸埋进水里,结果才过几秒钟就忍不住了,“哗”地抬起头,水珠顺着我的脸往下流,这时的我像一只淋雨的小麻雀。旁边的同学比我厉害,能憋十秒钟呢,我不服气,又试了几次,终于我坚持到了十五秒,我开心地在水里蹦来蹦去,溅了教练一身的水花。

最有趣的是学习漂浮的时候,我像一块木板一样僵浮在水面上,结果一紧张,失去了平衡,“咕咚”一声沉了下去,还喝了一大口水。教练笑着说:“你是要变成潜水艇啊!”我吐着泡泡浮上水面,自己也忍不住哈哈大笑起来。

回家的路上,我的头发还是湿漉漉的,妈妈说我是只落汤鸡。不过,我的心里已经在期待着下一次的游泳课了。

气球狗

●陈崇阁 dh2508066
东环小学二(五)班(指导老师:王佳欣)



快乐的一家

●陈安倪 gx2507695 高新区实验小学三(9)班

羽毛球课

●万梓沐 jy2504017 解东一小三(4)班

今天下午,我去上我最喜欢的羽毛球课。课前,我们先围着球场跑步,然后做了热身运动。我们的教练对我们非常严格,他先让我们复习之前的动作。架拍三分钟,两条胳膊成90度,举得我胳膊酸酸的,还不敢放下,只能咬牙坚持。架拍结束,又进行了挥拍练习,要挥得使劲并有声音。

现在是教练发球,我们根据教练所教的一套动作完成打

球。练习过程中,我发现我挑球不用力。在第二轮练习中,我改正错误,球打得好多了。最后一项是练习发球,经过上节课的练习,我发球进步很大,基本都能发过发球线,教练夸我这节课非常认真。听后,我心里美滋滋的。

今天的羽毛球课,我收获很多。我相信,只要坚持就能克服困难,取得进步。

(指导老师:孔庆花)

捉蚂蚱

●靳舒涵 fzy2510065 丰泽园小学一(1)班

秋日的午后,阳光暖洋洋地洒在草地上,我和爸爸一起去捉蚂蚱。

蚂蚱穿着绿莹莹的“小外套”,藏在青草间,不仔细看根本找不到。我屏住呼吸,悄悄靠近一只停在狗尾巴草上的蚂蚱,它的后腿又粗又壮,好像随时准备跳走。我猛地伸出双手,想把它捉住,可它“嗖”地一下就蹦到了另一片草叶上。

爸爸教我蹲下来,慢慢挪动脚步,等蚂蚱不动的时候,用手掌轻轻扣过去。我照着方法试

了好几次,终于捉住了一只小小的蚂蚱。它在我手心里轻轻蹬着腿,痒痒的,我赶紧把它放进提前准备好的纸盒里。

夕阳西下的时候,我们捧着装着蚂蚱的纸盒往家走。路上,我看着蚂蚱在盒子里蹦来蹦去,突然觉得它们还是属于草地更好,于是我把纸盒打开,看着它们蹦跳着回到草丛,心里既舍不得又开心。这次捉蚂蚱的经历,让我感受到了大自然的乐趣,真是让人难忘呀!

(指导老师:李丹娜)

中秋节

●闫文硕 lsy2504025
龙源湖实验小学二(3)班

今天是中秋节,中秋节是一个传统的节日,代表着团团圆圆。

中秋节的习俗有吃月饼、赏月亮。由于今天下雨,所以我没有看成月亮。

晚上,我们一家人在一起吃团圆饭。哇!今天的饭菜品种真多,有糖醋鱼、皮皮虾、排骨、大白菜等,真美味啊!一家人坐在饭桌前说说笑笑,充满了欢乐。吃完饭,我和奶奶一起观看中秋节晚会。

中秋佳节,是一个团圆的日子。在这个美好的夜晚,我们全家都聚在一起,过得特别开心。我希望每个家庭都能像我们家这样,过得既幸福又团圆。

(指导老师:朱艳)



航模

●靳书承 JY2504069
解东一小一(3)班



丰收

●崔笑妍 jy2504098 解东一小二(1)班